

17 МАЯ 1960

«КОММУНИСТ»

г. Саратов

КОММУНИСТ

# В преддверии новых

15 мая спектаклем «Снегурочка» завершил свою работу театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Прошедший сезон явился для нашего коллектива серьезной творческой проверкой. В сложных условиях реконструкции здания театр показал зрителю такие новые спектакли, как «Иоланта» Чайковского, «Алеко» Рахманинова, «Сельская честь» Масканы, «Снегурочка» Римского-Корсакова; балеты «Египетские ночи» Аренского, «Сердце Марии» Мошкова.

Претворяя в жизнь призыв партии приблизить искусство к народу, нести культуру в широкие массы трудящихся, коллектив театра впервые организует большие гастроли по области. Встречи с трудящимися Пугачева, Энгельса, Ртищева, Балашова, Балакова и Вольска являются своеобразным творческим отчетом театра.

В течение мая театр покажет в области 23 спектакля, проведет серию отдельных концертных выступлений. Коллектив театра выезжает в полном составе. Такие крупные гастроли по области нами практикуются впервые. Июль, август, сентябрь наш коллектив проведет на гастролях в Сталинграде, Кисловодске и Ростове-на-Дону.

Несколько слов о репертуарных планах на 1960 год.

# задач

Сейчас в работе у нас опера французского композитора Ж. Массне «Манон», премьеру которой покажем на гастролях в г. Сталинграде. За период гастролей будет подготовлена опера советского композитора В. Магиденко «Тропою грома», по одноименному роману П. Абрахамса. Балетная труппа будет работать над балетом «Жизель» П. Адана. Таким образом, по возвращении с гастролей театр ознакомит нашего зрителя с тремя новыми спектаклями.

Большие творческие перспективы открываются перед коллективом в связи с работой на большой сцене после окончания реконструкции театрального здания.

В портфеле театра имеется ряд опер советских и зарубежных композиторов. Все эти произведения сейчас обсуждаются, изучаются.

Впереди много интересного, много увлекательной работы по созданию нового, свежего, современного по содержанию и по решению оперного и балетного репертуара.

Н. ШКАРОВСКИЙ,  
главный дирижер театра  
имени Н. Г. Чернышевского,  
народный артист РСФСР